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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan  : TAMAN KANAK-KANAK CITRA
Kelompok/Semester : B/II

ITema : Tanaman

Sub Tema : Tanaman Hias

Topik : Bunga Kesukaan Ku

Har/tgl : Jumat, 26 November 2021

Alokasi Waktu : 10 Menit

KD :1.1.3.1-4.1.2.5.2.7.2.12.3.1-4.1.3.3-4.3.3.6-4.6.3.9-4.9.3.10-4.10,
3.15-4.15

Materi -

Doa Sebelum Belajar

Mengenal tanaman sebagai ciptaan tuhan

Terbiasa merapikan bekal makanan setelah digunakan
Menirukan gerakan ditiup angin kencang

Terbiasa menyiram tanaman

Menghubungkan gambar dengan lambang bilangan
Menebalkan garis puius-puius pada suku kata awal
Mewarnai gambar bunga

Alat dan Bahan

Kartu suku kata

Kartu angka

Pola bunga

Tanaman bunga

Teko penyiram bunga

Buku Gambur

Krayon

Lks (Lembar Kegiatan Siswa)
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A. TUJUAN PEMBELAJARAN

. Anak mengenal Ciptaan Tuhan (NAM 1.1)
Anak dapat mengenal kegiatan ibadah sehari-hari (NAM 3.1-4.1)
Anak terbiasa memberi salam (NAM 3.2-4.2)

Anak dapat mengkoordinasikan tangan kanan dan tangan kiri/ motorik kasar (FM
3.3-4.3)

Anak dapat mewarnai gambar/motorik kasarnya (FM 3.3-4.3)
Anak dapat menyebutkan bunyi suku kata awal (Bhs 3.12-4.12)
Anak mampu menghubungkan gambar dengan lambang bilangan (Kog 3.6-4.6)
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Anak dapal menampilkan aklivilas seni melalui bernyanyi (Seni 3.15-4.15)
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B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
. Pembukaan ( 2 Menit)

e Salam

e Berdo’a

®  Absensi

* Apersepsi

Il Kegiatan Inti ( 5 menit)

¢ Cerita guru tentang tanaman hias

¢ Guru mengajak anak menyiram tanaman (PT menyiram tanaman
bunga)

* Guru mengajak anak bernyanyi “lihat kebunku” (PT nyanyi bersama)

® Guru mengarahkan anak menirukan gerakan ditiup angin kencang dan
sepoi-sepoi ( PT)

¢ Guru mempersilahkan anak menghubungkan gambar dengan lambang
bilangan (PT)
Guru mempersilahkan anak menebalkan suku kata yang sama (PT)
Mewamai gambar sederhana (PT)

III.  Penutup ( 3 menit)

¢ Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini, mainan apa yang
disukai anak.

e Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan anak hari ini, guru
memberikan penguatan pembelajaran

e Tepuk semangat
Bernyanyi pulang sekolah

e Guru memberikan reward kepada anak dan memberikan motivasi
supaya besok lebih baik lagi
Guru menginformasikan kegialan untuk esok hari

e Berdoa setelah belajar, salam, pulang.
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Program KD Indikator BB | MB | BSH | BSB
engembangan
Nilai agama 1.1 Mengenal tanaman sebagai
dan moral ciptaan tuhan

3.1-4.1 Anak dapat berdoa sebelum

3.2-42 Anak terbiasa memberi salam

Sosiai
Emosional 2.12 Terbiasa merawat tanaman
bunga
2.12 Terbiasa membereskan

makanan setelah digunakan

Fisik Motorik | 3.34.3 Terampil menggerakkan
tangan kanan dan tangan ki
Kognitil 3.9-49 Melakukan kegialan dengan
menggunakan alat teknologi
sedernana sesuai fungsinya
secara umum.

3.6-4.6 Anak mampu mengenal
lambang bilangan melalui
gambar

Bahasa 3.12-4.12 | Anak mampu menebalkan
suku kata awal yang sama
Sent 3.15-4.15 | Anak mampu menyanyikan
lagu “lihat kebunku”

3.154.15
Anak mampu
mengeksprekikan karya
seni/mewarnai gambar

Ket:

BB :Belum Berkembung

MB  : Mulai Berkembang

BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB  : Berkembang Sangat Baik

uru Kelompok B
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